
稻中生の「合言葉」 いつでも なんでも いっしょう懸命

稲井中３つの「あ」 あいさつ あきらめない あいてのために

いざ，決戦 地区中総体迫る！
いよいよ６月９日（土）・１０日（日）の２日間にわたり，石巻地区中総体が行われます。毎日放課後はもとより，休日返上で練習に励

んできました。その成果を大いに発揮してほしいものです。保護者の皆様の応援よろしくお願いいたします。

以下は各部部長の中総体に向けての抱負です。 【 敬称略 】

◎野 球 部

桃生球場 部 長 髙橋 葵

１０：１０～ 私たち野球部は，この中総体に向けて日々の練習に励んできました。中総体ではゲームセットになるまで，

vs鳴瀬未来中 あきらめないで優勝目指して頑張ります。

◎男子バスケットボール部

遊楽館 部 長 佐々木羽琉斗

１１：４０～ ６月９日，１０日の中総体に向けて，私たち男子バスケットボール部は日々の練習に励んできました。本番で

vs石巻中 は，今までの練習の成果を十分に発揮し，悔いの残らないようにプレーしたいです。一生懸命頑張ります。

◎女子バスケットボール部

遊楽館 部 長 尾嵜 天音

１０：２０～ 女子バスケットボール部の抱負は，１試合走れる体力をつけて河南東中に勝つことです。県大会にも行っている

vs河南東中 チームなのでこわいですが，今は一生懸命体力と技術を身に付けて少しでもレベルアップできるよう頑張ります。

最後の中総体を悔いの残らない試合にするために全力でプレーします。

◎バレーボール部

鳴瀬未来中 部 長 髙橋 彩華

１０：３０～ バレー部は石中，万中，鳴未とゲームをします。すべて３セット目に持ち込まないように１セット，１セットを

vs石巻中 他 大事にしたいです。そのために，特にサーブを全員確実に入れられるように普段の練習から意識したいです。２日

目に２位以上でいけるよう頑張ります。

◎剣 道 部

ビッグバン 部 長 佐藤 優輝

１０：３０～ 私たち剣道部の抱負は一人一人が今まで練習してきたことを思い出し，試合の時はどんなに強い相手でもあきら

vs桃生中（男子） めず全力で立ち向かいたいです。特に３年生は最後の試合になるので，悔いの残らない戦いをして個人，団体とも

vs河南東中（女子） に上位にいって県大会に行きたいです。

他

◎卓球部（男子）

石巻市総合体育館 部 長 後藤 啓太

９：００～ 私たちは，中総体に向けて日々の練習を頑張ってきました。中総体では，予選で万石浦中を倒して優勝し

vs飯野川中 他 たいと思います。

◎卓球部（女子）

石巻市総合体育館 部 長 粟野萌々香

９：００～ 予選リーグで強豪の住吉中と当たります。過去全敗で一度も勝ったことがありませんが強気で挑みたいです。３

vs住吉中 他 年生にとっては最後の大会なので悔いの残らないように戦い抜きたいです。一人一人最後まであきらめず粘り，絶

対勝って，県大会出場目指して頑張ります。

◎特設水泳部

１４日（木） 部 長 本吉 悠馬

ゆぷと 私たち特設水泳部は，いつもは違う部活で活動しています。大会では全員自己ベスト更新を目標に戦っていきた

９：００～ いと思います。一人一人が自分の目標・部の目標を達成できるように，力を合わせていきたいと思います。応援よ

ろしくお願いします。
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校内マラソン&駅伝大会
５月２５日，気温は若干高めだったものの，絶好の天気のもと，恒例の校内マラソン・駅伝大会が行われました。当日は午前中に体力

テストも行われるというハードな日程でしたが，生徒たちは各クラスが掲げたスローガンのもと，総合優勝を目指して最後まであきらめ

ずに走りきりました。その姿はまさに稲井中生そのものでした。また多くの保護者の皆様に応援いただき誠にありがとうございました。

なお，この様子は石巻日々新聞の取材を受け，５月２８日に掲載されました。

マラソンの部 駅伝の部 駅伝優勝メンバー

総合 第１位 ３年２組 総合 第１位 ３年２組 １区 髙橋 葵

第２位 ３年１組 第２位 ２年１組 ２区 松川 藍海

個人 第１位 神山 真慧③・菊地 苺倖② 個人 第１位 佐々木羽琉斗③・佐藤 来実② ３区 髙橋 紀香

第２位 岡 大樹③・那須川 蒼② 第２位 岩井 克樹③・尾嵜 天音③ ４区 尾嵜 天音

第３位 菅原 海都③・狩野 未帆② 第３位 髙橋 葵③・小野寺美頼③ ５区 本吉 悠馬

第４位 鈴木 洸哉③・玉上 羽音③ 第４位 髙橋 政哉②・千葉 真緒③ ６区 小野寺美頼

第５位 村上 周汰③・阿部優明花③ 第５位 山田 瑞③・千葉 詩月② ７区 岩井 克樹

第６位 小野寺優斗③・佐藤風生花③ 第６位 本木 琉月③・櫻井 実歩③ ８区 佐々木羽琉斗

以上（敬称略）

各クラスのスローガン 気合い十分！ 開会式 さあ ラストスパート

緊張の瞬間，栄光を目指して！ 戦いを終え，健闘をたたえる３年生 委員の皆さんお疲れ様でした

生 徒 総 会 開 催 衣 替 え

Ｂｒａｎｄ Ｎｅｗ Ｙｅａｒ
新たな歴史の１ページ ６月４日（月）完全実施です。

以前プリントでお知らせしておりまし
去る５月１９日，体育館を会場に生徒総会が行われました。生徒会長の櫻井真歩さ

たとおり，週明けから完全実施となりま
んのあいさつに始まり，平成２９年度の各種報告，そして平成３０年度の生徒会執行

す。服装に関する約束事を再度確認の上，
部の年間活動計画，予算案，委員会活動計画や部活動活動計画の発表や協議が真剣に

登校させていただきますようお願いいた
行われました。生徒会の一員であることを自覚し，責任を持って今後の生活を送って

します。
いこうという気持ちが伝わってきました。

◎男子 白のＹｼｬﾂ又は開襟ｼｬﾂ

白又は紺の下着

◎女子 白の丸襟のブラウス

学校指定のリボン

白又は紺の下着

◎共通 名札は夏用


